
INFORME DE 

OPINIÓN PÚBLICA
Público

Julio 2023

Provincia de Tucumán



COYUNTURA

01



Pensando en la prov. de Tucumán, para vos ¿Cuál es su principal problema?

EDAD CORR. INF. INSEG.
NARC. Y 

ADICC.
DESEMP. OTRO TRANSP. SALUD EDUC.

18-35 24,32% 18,92% 24,32% 11,71% 4,50% 11,71% 4,50% 0,00% 0,00%

35-65 17,69% 25,17% 10,88% 15,65% 11,56% 3,40% 6,12% 4,76% 4,76%

MAS 65 21,43% 10,32% 17,46% 12,70% 8,73% 9,52% 7,14% 6,35% 6,35%



Pensando en la Argentina, para vos ¿Cuál es su principal problema?

EDAD INF. CORR. INSEG.
NARC. Y 

ADICC.
EDUC. DESEMP. SALUD OTRO TRANSP.

18-35 43,24% 20,72% 0,90% 6,31% 19,82% 5,41% 0,00% 3,60% 0,00%

35-65 34,01% 20,41% 18,37% 7,48% 3,40% 6,80% 4,76% 2,72% 2,04%

MAS 65 24,60% 17,46% 13,49% 13,49% 4,76% 10,32% 9,52% 6,35% 0,00%
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En las próximas elecciones Primarias ¿Qué tan probable es que vayas a votar?

EDAD NO QUIZA SEGURO

18-35 0,90% 3,60% 95,50%

35-65 4,08% 17,01% 78,91%

MAS 65 5,56% 23,02% 71,43%



En las PASO ¿Por qué ESP. POLÍTICO votarías para PRESIDENTE de la nación?

EDAD

JUNTOS 

POR EL 

CAMBIO

UNION POR 

LA PATRIA
OTRO

LA 

LIBERTAD 

AVANZA

HACEMOS 

PAIS

FRENTE DE 

IZQUIERDA

LIBRES DEL 

SUR

18-35 22,52% 22,52% 23,42% 30,63% 0,00% 0,00% 0,90%

35-65 27,89% 32,65% 23,13% 8,16% 6,12% 2,04% 0,00%

MAS 65 42,86% 32,54% 14,29% 2,38% 3,17% 3,17% 1,59%



Proyección de Indecisos:

En las PASO ¿Por qué ESP. POL. votarías para PRESIDENTE de la nación?

VAR.

JUNTOS 

POR EL 

CAMBIO

UNION POR 

LA PATRIA
OTRO

LA 

LIBERTAD 

AVANZA

HACEMOS 

PAIS

FRENTE DE 

IZQUIERDA

LIBRES DEL 

SUR

OTRO 6,67% 50,00% 0,00% 43,33% 0,00% 0,00% 0,00%



En las PASO ¿Por quién votarías para presidente de la nación?

EDAD MASSA BULLR. MILEI
NO LO 

SE
LARRETA GRABOIS OTRO SCHIARET. BERG. ESCOB.

18-35 15,32% 20,72% 39,64% 8,11% 5,41% 3,60% 7,21% 0,00% 0,00% 0,00%

35-65 34,01% 21,09% 13,61% 10,20% 7,48% 8,16% 1,36% 4,08% 0,00% 0,00%

MAS 65 38,89% 19,84% 1,59% 16,67% 18,25% 1,59% 0,00% 0,00% 1,59% 1,59%



Proyección de Indecisos:

En las PASO ¿Por quién votarías para presidente de la nación?

VAR. MASSA BULLR. MILEI
NO LO 

SE
LARRETA GRABOIS OTRO SCHIARET. BERG. ESCOB.

NSNC 0,00% 62,50% 0,00% 0,00% 31,25% 0,00% 0,00% 0,00% 6,25% 0,00%

OTRO 87,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 12,50%



En las PASO ¿Por quién votarías para Diputado Nacional?

VAR. YEDLIN
NO LO 

SE
CAMPERO ALFARO MASSO BUSSI ARREGUEZ OTRO GRASSINO

18-35 17,12% 26,13% 18,92% 18,02% 1,80% 9,91% 1,80% 6,31% 0,00%

35-65 31,29% 33,33% 17,01% 8,16% 2,72% 0,68% 4,08% 0,00% 2,72%

MAS 65 33,33% 15,87% 19,84% 20,63% 7,14% 1,59% 0,79% 0,79% 0,00%



Proyección de Indecisos:

En las PASO ¿Por quién votarías para Diputado Nacional?

VAR. YEDLIN
NO LO 

SE
CAMPERO ALFARO MASSO BUSSI ARREGUEZ OTRO GRASSINO

NSNC 44,93% 0,00% 21,74% 5,80% 0,00% 21,74% 0,00% 5,80% 0,00%

OTRO 0,00% 0,00% 25,00% 12,50% 0,00% 62,50% 0,00% 0,00% 0,00%
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Perfil de los encuestados

Nivel Educativo

Ninguno 10,68%

Primaria 24,74%

Secundaria 41,67%

Terciario o 

Universitario
22,92%

Distribución por sexo Voto declarado 2023

Rango etario

18-35 28,91%

35-65 38,28%

MAS 65 32,81%

Ámbito

Capital 40,63%

Este 22,14%

Oeste 37,24%



Metodología aplicada

➔ Ámbito: Provincia de Tucumán

➔ Fecha de Relevamiento: del 4 al 10 de Julio de 2023.

➔ Universo: Población mayor de 18 años en condiciones de votar con residencia en 

Tucumán

➔ Diseño muestral: muestra probabilística estratificada por población según sexo,

edad, sección electoral y voto declarado en las elecciones generales provinciales

de 2023.

➔ Casos Efectivos: 600

➔ Nivel de Confianza: 95%

➔ Margen de Error: 5%

➔ Modalidad: Telefónica a números Fijos y Celulares

➔ Tipo de Relevamiento: Respuesta de Voz Interactiva

➔ Tipo de Cuestionario: Semi estructurado.



Info o consultas:

info@merakicp.com 

+5493814131774

www.merakicp.com

DIRECTORA EJECUTIVA

Mg. Alexandra Morales

Seguinos!

http://www.merakicp.com

